
 

VERBALE DEL CONSIGLIO 

 

DEL COMITATO REGIONALE F.I.S.E. CAMPANIA 

Verbale n.4 

Il giorno 08 maggio 2020, in videoconferenza, alle ore 18,15 si è riunito il Consiglio 

Direttivo del Comitato Regionale Campania per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

 
ORDINE DEL GIORNO 

 

 1)Approvazione Verbale riunione precedente.  

 

2) Comunicazioni del Presidente 

 

3) Approvazione delibera n.7 del 8 maggio 2020 

 

Presenti: Il Presidente Vincenzo Montrone, il Vice presidente Grazia Salerno, il Consigliere 

Segretario Salvatore Zotti, i Consiglieri: Lionello Leopardi, Fabio Testa, Cinzia Cesaro, Paolo de 

Colle, Angelo di Costanzo, Angelo Ruggiero, Francesco Salzano, Giuliano de Crescenzo. 

Assume la Presidenza il Presidente Vincenzo Montrone, che, con il consenso unanime dei 

presenti, chiama a fungere da segretario il Consigliere Zotti che accetta. Il Presidente, atteso il 

riconoscimento dei partecipanti come sopra indicati e preso atto che la riunione risulta 

validamente costituita in forma maggioritaria, dichiara aperta la seduta del Consiglio Direttivo 

atta a discutere e deliberare su quanto posto all’ordine del giorno. Si passa alla discussione del: 

 

Punto 1) dell’O.d.G. Il Consiglio all’unanimità approva il verbale n.3 della precedente  

riunione. 

 

Punto 2) dell’O.d.G. Il Presidente, dopo un rapido riassunto delle Ordinanze emesse dalla Regione 

Campania che impediscono ancora la ripresa del comparto equestre e, dei solleciti fatti sia a livello 

di Comitato che da parte della Federazione centrale, comunica di essere stato convocato per il 

giorno nove alla riunione regionale con l’unità di crisi per affrontare il problema dello sport in 

generale. Legge una sua nota che esporrà in tale sede richiedendo ai consiglieri eventuali 

annotazioni ed aggiunte. Dopo una serie di interventi si giunge alla condivisione di quanto verrà 

dichiarato dal Presidente, nella speranza di un benevole accoglimento. 

 

Punto 3) dell’O.d.G.Il Consiglio all’unanimità approva la delibera n.7 per euro 942,62 oltre iva       

relativa al prelievo e consegna a tutti i nostri centri di 15 tonnellate di pellets per lettiera 

sponsorizzato dalla Ditta Tan pellets international Lucania.        

 

 

Alle ore 20,45 non avendo altro da discutere il Consiglio viene sciolto. 

 

 

 

Il Segretario                                                                                  Il Presidente                

 

              


